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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDETEAN 
 
 
 
 
 

PROCES VERBAL 

încheiat în ședința ordinară a Consiliului Județean Hunedoara  
din data de 30 martie 2022 

 
 
    In conformitate cu prevederile art.178 alin.1 și art.179 alin.2 
lit.a din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Hunedoara 
nr.70/2022, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat și s-a 
întrunit în ședință ordinară, în sala de ședință a Consiliului Județean 
Hunedoara, în data de 30 martie 2022, orele 11,00. 

    La începerea lucrărilor ședinței sunt prezenți: Nistor 
Laurențiu – președintele Consiliului Județean Hunedoara; Bădin Ion și 
Țambă Alin Adam (on line) – vicepreședinții Consiliului Județean 
Hunedoara; Arion Viorel (on line), Bălănesc Doinița Maria, Bârea 
Vasile, Bogdan Sever, Chiș Alexandru, Chivu Cristina, Ciodaru Iulian 
Dacian, Coltescu Marin, Demeter Ioan, Dunca Victoria Alina, Gligor 
Dorin Oliviu, Goia Marcel Adrian, Hirghiduși Ion, Iovănescu Alin 
Cosmin, Ivăniși Maria, Logofătu Daniela Maria, Mate Marta, Micula 
Dacian Claudiu, Mutulescu Marius, Muzsic Robert Eugen, Oprițescu 
Adrian, Pârvuța Gabriel Ionuț, Popa Dorin Ioan, Rus Ioan, Socaci 
Andrei, Suciu Ancuța Elena, Șpan Ioan, Ștaier Ioan Dumitru, Ștefănie 
Maria, Zvîncă Adrian – consilieri județeni; Dan Daniel – secretarul 
general al județului.  
          Ședința este condusă de domnul Nistor Laurențiu – 
președintele consiliului județean. 
    Nistor Laurențiu: 
      Întrucât sunt prezenţi un număr de 32 consilieri județeni (30 
în sala de ședințe și 2 online), la care se adaugă președintele 
consiliului județean (33), potrivit art.180 alin.1 din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, 
ședința este legal constituită.  
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    Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a 
supune la vot procesul verbal încheiat în ultima ședință a consiliului 
județean. 
    Dan Daniel: 
    În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, supun spre 
aprobare procesul verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 
21 martie 2022: 

- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abţineri? 

     Procesul verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi (33).  
 

 
 
 
x 

     
    Nistor Laurențiu: 

    Domnilor consilieri, permiteți-mi să vă prezint proiectul 
ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării burselor de ajutor 
social/burse medicale elevilor care frecventează cursurile 
instituțiilor de învățământ special finanțate de Consiliul Județean 
Hunedoara pentru anul școlar 2021 – 2022; 

2. Proiect de hotărâre  privind aprobarea devizului actualizat pentru 
obiectivul de investiții ”Lucrări de relocare și realizare conexiuni 
post transformare la Sanatoriul de Pneumoftiziologie Geoagiu în 
vederea măririi puterii instalate”; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de 
funcții și regulamentului de organizare și funcționare ale 
Sanatoriului de Pneumoftiziologie Geoagiu; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de 
funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale 
Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului 
Hunedoara; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare a Serviciului social de zi Centrul de zi de 
recuperare pentru copii, telefonul copilului Deva; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare a serviciului social de zi Centrul de zi 
Petroșani; 
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7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de 
funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale 
Muzeului Civilizației Dacice și Romane; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de 
funcții și Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției 
Generale de Administrare Monumente și Promovare Turistică a 
Județului Hunedoara; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului 
Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara cu Inspectoratul 
Școlar Județean Hunedoara, în vederea finanțării și organizării în 
comun a olimpiadelor și a concursurilor școlare județene în anul 
2022; 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri 
și cheltuieli pe anul 2022 al SC PARC INDUSTRIAL CALAN SRL; 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare 
pe anul 2021 pentru S.C. APA SERV VALEA JIULUI S.A. 
Petroșani; 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Creșterea 
siguranței pacienților în structuri spitalicești publice care utilizează 
fluide medicale – Lucrări de relocare și realizare conexiuni post 

transformare Sanatoriul de Pneumoftiziologie Geoagiu în vederea 
măririi puterii instalate”; 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Creșterea 
siguranței pacienților în Sanatoriul de Pneumoftiziologie Brad”; 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui act adițional la 
Contractul de administrare încheiat între Județul Hunedoara, prin 
Consiliul Județean Hunedoara, și Direcția Generală de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Hunedoara; 

15. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Hunedoara nr.29/2022 privind majorarea alocațiilor de 
hrană pentru consumurile colective din Sanatoriul de 
Pneumoftiziologie Geoagiu pentru pacienții internați, față de 
nivelul prevăzut  în Hotărârea Guvernului nr. 429/2008 privind 
nivelul alocațiilor de hrană pentru consumurile colective din 
unitățile sanitare publice, cu modificările și completările ulterioare; 

16. Proiect de hotărâre privind asumarea unor responsabilități 
în derularea și implementarea Programului pentru școli al 
României, în anul școlar 2022-2023; 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general 
actualizat și a cheltuielilor eligibile și neeligibile pentru Proiectul 
”Modernizare și dotare laborator  radiologie și imagistică 
medicală, laborator de medicină nucleară, extindere pentru 
cabinet pediatrie în cadrul Ambulatoriului Integrat al Spitalului 
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Județean de Urgență Deva - Județul Hunedoara”, cod SMIS 
126695; 

18. Proiect de hotărâre privind asocierea UAT – Județul 
Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara, cu UAT – Județul 
Gorj, prin Consiliul Județean Gorj și UAT – Județul Dolj, prin 
Consiliul Județean Dolj, în vederea constituirii Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară ”Conurbația Jiului”; 

19. Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea 
Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara nr.227/2021; 

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului 
”Planificare strategică, mobilitate urbană și managementul 
calității”; 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii temporare 
către Consiliul Local al Comunei Vața de Jos a dreptului de 
administrare asupra unor sectoare din drumurile județene DJ 707 
și DJ 763A;  

22. Proiect de hotărâre privind completarea Master-Planului 
pentru ”Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă 
uzată în județul Hunedoara”, aprobat prin Hotărârea Consiliului 
Județean Hunedoara nr.238/2014; 

23. Întrebări, interpelări. 
    In conformitate cu prevederile art.135 alin.8 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, vă 
rog să aprobați suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte 
de hotărâre: 

- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-
economice refăcute, faza SF, a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiții „Alimentare cu apă zona turistică 
Pasul Vîlcan” și cofinanțare din bugetul propriu al Județului 
Hunedoara; 

- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului 
propriu al județului Hunedoara pe anul 2022, virărilor de 
credite bugetare în cadrul aceluiași capitol al bugetului, 
precum și modificarea programului de investiții, anexă la 
buget; 

- Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al 
bugetului propriu al județului Hunedoara rezultat la închiderea 
exercițiului bugetar al anului 2021, ca sursă de finanțare a 
cheltuielilor secțiunii de dezvoltare prevăzute în bugetul 
propriu al județului Hunedoara pe anul 2022; 

-  Proiect de hotărâre privind constatarea pierderii calității de 
membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Hunedoara 
de către domnul Ștaier Ioan Dumitru, precum și  desemnarea 
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unui consilier județean ca membru al Autorității Teritoriale de 
Ordine  Publică Hunedoara. 

    Se supune la vot proiectul ordinii de zi astfel suplimentat: 
- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (33). 
    Nistor Laurențiu: 
    De asemenea, vă rog să fiți de acord ca proiectul de 
hotărâre de la punctul 26, care trebuie adoptat prin vot secret și 
durează puțin mai mult, să fie discutat și supus votului dumneavoastră 
primul. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Propunerea a fost aprobată cu unanimitate de voturi (33). 
    Dan Daniel: 
    Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse 
votului dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, fiind însoțite de referatul de 
aprobare, raportul de specialitate al compartimentului de resort și de 
avizele comisiilor de specialitate. 
 
 
 
 

I. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind constatarea 
pierderii calității de membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică 
Hunedoara de către domnul Ștaier Ioan Dumitru, precum și  
desemnarea unui consilier județean ca membru al Autorității Teritoriale 
de Ordine  Publică Hunedoara.  
    Nistor Laurențiu: 
    Vreau să vă spun, stimați colegi, că domnul consilier 
județean Ștaier nu își pierde calitatea de membru al ATOP din anumite 
motive imputabile dânsului sau pentru că nu și-a făcut datoria. Eu 
regret sincer că pleacă din ATOP, dar domnul Ștaier a preluat o altă 
activitate și trebuie să se ocupe de aceasta, pentru a-și putea rezolva 
sarcinile de serviciu întocmai și la timp. Ieri mi-a transmis demisa 
dânsului din ATOP. Deși regret, eu îl și felicit că a avut curajul să facă 
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așa ceva; nu mulți au curajul să facă acest lucru. Ca atare, de astăzi, 
dânsul nu va mai fi membru ATOP. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
     Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind constatarea pierderii calității de 
membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Hunedoara de către 
domnul Ștaier Ioan Dumitru, precum și  desemnarea unui consilier 
județean ca membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică 
Hunedoara: 
    Art.1 – se adoptă prin vot secret: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    S-a adoptat cu unanimitate de voturi (33). 
    Nistor Laurențiu: 
    Doamnelor și domnilor consilieri județeni, pentru adoptarea 
prin vot secret a art.2, vă rog să faceți propuneri pentru desemnarea 

unui membru în ATOP! 
    Ștaier Ioan Dumitru: 
    Domnule președinte, având ocazia acum să fac și 
propunere, doresc să informez și eu consiliul județean că mă retrag din 
Autoritatea de ordine publică. Am fost, timp de opt ani de zile, și 
președinte al acestei autorități, suntem mai mulți colegi care am lucrat 
pentru această autoritate în acești ani de zile. Având în vedere situația 
mea actuală, fiind prins într-un proiect foarte important pentru județul 
Hunedoara de o săptămână, am vorbit cu colegii mei, consilierii 
județeni PSD, și propunem să facă parte din ATOP liderul de grup al 
consilierilor județeni PNL, domnul Marius Mutulescu. Având în vedere 
că avem și o alianță națională de guvernare, credem că facem un gest 
bun pentru politica hunedoreană și pentru județul Hunedoara. 
    După consemnarea propunerilor, se procedează la 
exercitarea votului secret. In temeiul art.243 alin.1 lit.k din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, secretarul general al județului, 
asistat de comisia de numărare a voturilor, procedează la numărarea 
voturilor și consemnarea rezultatului votării, după care prezintă plenului 
procesul verbal de numărare a voturilor. Din acesta rezultă că au fost 
exprimate valabil 28 voturi, din care 27 voturi pentru domnul Mutulescu 
Marius. 
    Astfel a fost adoptat art.2 din proiectul de hotărâre. 
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    Ultimele două articole se adoptă prin vot deschis: 
    Art.3: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    S-a adoptat cu 32 voturi pentru (nu a votat domnul consilier 
județean Arion Viorel). 
    Art.4: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    S-a adoptat cu 32 voturi pentru (nu a votat domnul consilier 
județean Arion Viorel). 
    Astfel a fost adoptat proiectul de hotărâre. 
 

 
 
 

II. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
acordării burselor de ajutor social/burse medicale elevilor care 
frecventează cursurile instituțiilor de învățământ special finanțate de 
Consiliul Județean Hunedoara pentru anul școlar 2021 – 2022. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării burselor de ajutor 
social/burse medicale elevilor care frecventează cursurile instituțiilor de 
învățământ special finanțate de Consiliul Județean Hunedoara pentru 
anul școlar 2021 – 2022: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
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    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 32 voturi pentru (nu 
a votat domnul consilier județean Demeter Ioan). 
 
 

 
 

III. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
devizului actualizat pentru obiectivul de investiții ”Lucrări de relocare și 
realizare conexiuni post transformare la Sanatoriul de 
Pneumoftiziologie Geoagiu în vederea măririi puterii instalate”. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură. 

      Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului actualizat pentru 
obiectivul de investiții ”Lucrări de relocare și realizare conexiuni post 
transformare la Sanatoriul de Pneumoftiziologie Geoagiu în vederea 
măririi puterii instalate”: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
 
 
 
 

IV. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
organigramei, statului de funcții și regulamentului de organizare și 
funcționare ale Sanatoriului de Pneumoftiziologie Geoagiu. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
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    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de 
funcții și regulamentului de organizare și funcționare ale Sanatoriului de 
Pneumoftiziologie Geoagiu: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
 
 

 
 

V. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și 
funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Hunedoara. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de 
funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara: 

- Cine este pentru ? 
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- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
 
 

 
 

VI. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului social de zi 
Centrul de zi de recuperare pentru copii, telefonul copilului Deva. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
      Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 

    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare a Serviciului social de zi Centrul de zi de 
recuperare pentru copii, telefonul copilului Deva: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 32 voturi pentru (nu 
a votat domnul consilier județean Micula Dacian Claudiu). 
 
 
 
 

VII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social de zi 
Centrul de zi Petroșani. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
      Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
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    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare a serviciului social de zi Centrul de zi 
Petroșani: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
 
 
 
 

VIII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și 

funcționare ale Muzeului Civilizației Dacice și Romane. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de 
funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Muzeului 
Civilizației Dacice și Romane: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
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IX. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
organigramei, statului de funcții și Regulamentului de organizare și 
funcționare ale Direcției Generale de Administrare Monumente și 
Promovare Turistică a Județului Hunedoara. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Iovănescu Alin Cosmin prezintă 
avizul Comisiei pentru servicii publice, societăți și regii autonome. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții și Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției 
Generale de Administrare Monumente și Promovare Turistică a 
Județului Hunedoara: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria nu 
participă la adoptarea acestui proiect de hotărâre, astfel încât numărul 
voturilor exprimate la acest punct este 32. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32). 
 
 

 
 

X. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii 
Județului Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara cu 
Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara, în vederea finanțării și 
organizării în comun a olimpiadelor și a concursurilor școlare județene 
în anul 2022. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
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    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul  
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene.   
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului 
Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara cu Inspectoratul Școlar 
Județean Hunedoara, în vederea finanțării și organizării în comun a 
olimpiadelor și a concursurilor școlare județene în anul 2022: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
 
 
 
 

XI. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 al SC PARC 
INDUSTRIAL CALAN SRL. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Iovănescu Alin Cosmin prezintă 
avizul Comisiei pentru servicii publice, societăți și regii autonome. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și 
cheltuieli pe anul 2022 al SC PARC INDUSTRIAL CALAN SRL: 
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- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
 
 
 
 

XII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
situațiilor financiare pe anul 2021 pentru S.C. APA SERV VALEA 
JIULUI S.A. Petroșani. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Iovănescu Alin Cosmin prezintă 
avizul Comisiei pentru servicii publice, societăți și regii autonome. 

    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pe anul 
2021 pentru S.C. APA SERV VALEA JIULUI S.A. Petroșani: 
    Domnul consilier județean Ștaier Ioan Dumitru lipsește 
temporar din sala de ședințe, astfel încât numărul voturilor exprimate la 
acest punct este 32. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32). 
 
 
 
 

XIII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
proiectului ”Creșterea siguranței pacienților în structuri spitalicești 
publice care utilizează fluide medicale – Lucrări de relocare și realizare 
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conexiuni post transformare Sanatoriul de Pneumoftiziologie Geoagiu 
în vederea măririi puterii instalate”. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul  
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene.   
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Creșterea 
siguranței pacienților în structuri spitalicești publice care utilizează 
fluide medicale – Lucrări de relocare și realizare conexiuni post 
transformare Sanatoriul de Pneumoftiziologie Geoagiu în vederea 
măririi puterii instalate”: 
    Domnul consilier județean Ștaier Ioan Dumitru lipsește 
temporar din sala de ședințe, astfel încât numărul voturilor exprimate la 

acest punct este 32. 
- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32). 
 
 
 
 

XIV. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
proiectului ”Creșterea siguranței pacienților în Sanatoriul de 
Pneumoftiziologie Brad”. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul  
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene.   



16 
 

    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Creșterea 
siguranței pacienților în Sanatoriul de Pneumoftiziologie Brad”: 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena nu participă 

la adoptarea acestui proiect de hotărâre, astfel încât numărul voturilor 
exprimate la acest punct este 32. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32). 
 
 
 
 

XV. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea unui act 
adițional la Contractul de administrare încheiat între Județul 
Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara, și Direcția Generală de 
Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea unui act adițional la 
Contractul de administrare încheiat între Județul Hunedoara, prin 
Consiliul Județean Hunedoara, și Direcția Generală de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Hunedoara: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
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XVI. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre pentru modificarea 
Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara nr.29/2022 privind majorarea 
alocațiilor de hrană pentru consumurile colective din Sanatoriul de 
Pneumoftiziologie Geoagiu pentru pacienții internați, față de nivelul 
prevăzut în Hotărârea Guvernului nr.429/2008 privind nivelul alocațiilor 
de hrană pentru consumurile colective din unitățile sanitare publice, cu 
modificările și completările ulterioare. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială.  
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 

vot proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Hunedoara nr.29/2022 privind majorarea alocațiilor de hrană 
pentru consumurile colective din Sanatoriul de Pneumoftiziologie 
Geoagiu pentru pacienții internați, față de nivelul prevăzut în Hotărârea 
Guvernului nr.429/2008 privind nivelul alocațiilor de hrană pentru 
consumurile colective din unitățile sanitare publice, cu modificările și 
completările ulterioare: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 32 voturi pentru (nu 
a votat doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena). 
 
 
 
 

XVII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind asumarea unor 
responsabilități în derularea și implementarea Programului pentru școli 
al României, în anul școlar 2022-2023. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
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    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială.  
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind asumarea unor responsabilități în 
derularea și implementarea Programului pentru școli al României, în 
anul școlar 2022-2023: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33).  
 
 

 
 

XVIII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
devizului general actualizat și a cheltuielilor eligibile și neeligibile pentru 
Proiectul ”Modernizare și dotare laborator  radiologie și imagistică 
medicală, laborator de medicină nucleară, extindere pentru cabinet 
pediatrie în cadrul Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean de 
Urgență Deva - Județul Hunedoara”, cod SMIS 126695. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură. 
    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul  
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene.   
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      Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat 
și a cheltuielilor eligibile și neeligibile pentru Proiectul ”Modernizare și 
dotare laborator  radiologie și imagistică medicală, laborator de 
medicină nucleară, extindere pentru cabinet pediatrie în cadrul 
Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean de Urgență Deva - 
Județul Hunedoara”, cod SMIS 126695: 
    Domnii consilieri județeni Bădin Ion și Demeter Ioan nu 
participă la adoptarea acestui proiect de hotărâre, astfel încât numărul 
voturilor exprimate la acest punct este 31. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 30 voturi pentru (nu 
a votat domnul consilier județean Goia Marcel Adrian). 
 
 

 
 

XIX. 
 

   Se prezintă proiectul de hotărâre privind asocierea UAT – 
Județul Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara, cu UAT – 
Județul Gorj, prin Consiliul Județean Gorj și UAT – Județul Dolj, prin 
Consiliul Județean Dolj, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară ”Conurbația Jiului”.     
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul  
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene.   
      Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind asocierea UAT – Județul Hunedoara, 
prin Consiliul Județean Hunedoara, cu UAT – Județul Gorj, prin 
Consiliul Județean Gorj și UAT – Județul Dolj, prin Consiliul Județean 
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Dolj, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
”Conurbația Jiului”: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
    Nistor Laurențiu: 
    Sper din tot sufletul ca acest proiect să nu aibă aceeași 
soartă  cu conurbația Hunedoara-Deva-Simeria. Ne dorim cu toții să fie 
cu adevărat o conurbație făcută între cele trei județe. E bine să 
precizăm și asta: că am mai avut o experiență tristă. 
 
 
 
 

XX. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind completarea și 
modificarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara nr.227/2021. 

    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Domnul consilier județean Iovănescu Alin Cosmin prezintă 
avizul Comisiei pentru servicii publice, societăți și regii autonome. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind completarea și modificarea Hotărârii 
Consiliului Județean Hunedoara nr.227/2021: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
 
 
 
 

XXI. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
proiectului ”Planificare strategică, mobilitate urbană și managementul 
calității”. 
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    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul  
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene.   
      Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Planificare 
strategică, mobilitate urbană și managementul calității”: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
 
 

 
 

XXII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
transmiterii temporare către Consiliul Local al Comunei Vața de Jos a 
dreptului de administrare asupra unor sectoare din drumurile județene 
DJ 707 și DJ 763A. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea transmiterii temporare către 
Consiliul Local al Comunei Vața de Jos a dreptului de administrare 
asupra unor sectoare din drumurile județene DJ 707 și DJ 763: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
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    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
    Nistor Laurențiu: 
    Aș vrea să fac o precizare și rog pe cei de la consiliul 
județean, care se ocupă de direcția de drumuri, să fie cu mare băgare 
de seamă, mare atenție asupra acestor probleme. Fiindcă nu este 
prima dată când dăm în administrare porțiuni de drumuri județene către 
administrațiile locale, iar modul cum sunt întreținute sau cum sunt 
predate către consiliul județean lasă de dorit. Să știți că se coboară 
milităria din pod pe această activitate și nu voi mai accepta să ne 
batem joc de drumuri și de cetățeni. Acele administrații care nu vor să 
înțeleagă, prin conducerea lor: primar, viceprimar și așa mai departe, o 
să-și primească răsplata așa cum merită.  
 
 
 
 

XXIII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind completarea 

Master-Planului pentru ”Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă 
și apă uzată în județul Hunedoara”, aprobat prin Hotărârea Consiliului 
Județean Hunedoara nr.238/2014. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură. 
    Domnul consilier județean Iovănescu Alin Cosmin prezintă 
avizul Comisiei pentru servicii publice, societăți și regii autonome. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind completarea Master-Planului pentru 
”Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul 
Hunedoara”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Hunedoara 
nr.238/2014: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 32 voturi pentru (nu 
a votat domnul consilier județean Ciodar Iulian Dacian). 
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XXIV. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentației tehnico-economice refăcute, faza SF, a indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Alimentare cu apă 
zona turistică Pasul Vîlcan” și cofinanțare din bugetul propriu al 
Județului Hunedoara. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Oprițescu Adrian: 
    Domnule președinte, aș avea eu o intervenție, dacă-mi 

permiteți. În primul rând, vă felicit pentru inițiativele acestea, care 
privesc turismul din județul Hunedoara, cu atât mai mult cu cât este 
chiar în Valea Jiului. Vă felicit pentru inițiativele pe care le aveți în ceea 
ce privește Pasul Vulcan sau Straja și sper ca, în viitor, să aveți 
aceleași inițiative și pentru Parâng, astfel încât să vedem apa trasă și 
în Parâng sau canalizarea. Vă mulțumesc! 
    Nistor Laurențiu: 
    Noi ne implicăm în toate zonele județului, pentru că suntem 
aleși - și eu și noi, și dumneavoastră – de către cetățenii județului. Am  
rugămintea, domnule consilier județean, să-i transmiteți această 
intervenție a dumneavoastră și primarului general al Petroșaniului, 
domnul Ridzi. Să se comporte așa cum fac ceilalți primari, de la 
celelalte uat, cu care noi avem colaborare. Știți cum e: nu te poți duce 
să faci curat în casa omului, dacă nu-ți deschide ușa.  
    Oprițescu Adrian: 
    Dar dumneavoastră, fiind în alianță politică cu PNL, 
bănuiesc că e simplu să aveți o deschidere, împreună, spre asemenea 
proiecte.  
    Nistor Laurențiu: 
    Mulțumesc din suflet pentru remarca dumneavoastră! Nu 
mă supăr, pentru că a fost chiar hazlie, aș putea spune. Vreau să vă 
spun că la la Consiliul Județean Hunedoara nu avem alianțe. La 
Consiliul Județean Hunedoara funcționăm ca un consiliu normal, în 
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sprijinul și în interesul cetățeanului. Asta este părerea mea. Și, ca 
atare, orice primar din județul Hunedoara – Pro România, PNL, PSD 
sau oricare ar fi – dacă vine spre consiliul județean cu doleanțe, vă 
asigur că le luăm în considerare și le tratăm ca atare indiferent … 
Fiindcă noi nu rezolvăm pentru un primar, ci rezolvăm pentru cetățenii 
județului Hunedoara. 
    Poftiți, domnule Costel Avram! 
    Avram Costel: 
    Aș vrea să-i spun domnului consilier că am am fost director 
la societatea de apă din Valea Jiului, s-a făcut proiectul POIM, iar 
atunci, în discuțiile purtate cu primarul municipiului Petroșani, acesta nu 
a fost de acord să băgăm și Parângul, din cauza faptului că acesta 
făcea parte dintr-un alt proiect mare, la nivel național. Din păcate, acel 
proiect nu a fost implementat, iar Parângul a rămas fără apă. Deci vina 
nu este la consiliul județean sau la operatorul de apă. Trebuie să 
vedem exact unde este problema. Și acum este foarte greu să-l mai 
putem băga într-un proiect European, pentru a aduce apa în Parâng. 
    După cum ați văzut și dumneavoastră, și la Straja apa o 
vom duce de jos, din oraș. La Vulcan lucrurile merg altfel, fiindcă sunt 
trei izvoare, din care va fi apă, atât pentru cabanele din zonă, cât și 

pentru un bazin mare, din care să se poată face iarna zăpadă 
artificială. Mulțumesc. 
    Oprițescu Adrian: 
    Și eu vă mulțumesc și aș vrea să vă răspund la remarca pe 
care ați făcut-o dumneavoastră. Sunt convins că, dacă există voință 
politică de aici, va fi voință politică și de la Petroșani.  
    Nistor Laurențiu: 
    Vă mulțumesc, domnule consilier, și încă o dată trebuie să 
fiu de acord cu dumneavoastră. Cam rar mi se întâmplă, dar trebuie să 
fiu de acord cu dumneavoastră. Și vă pot spune că nimic nu este de 
netrecut sau care nu se poate face, atât timp cât vrem interesul 
cetățeanului. Dar în momentul în care o uat, în loc să colaboreze cu 
consiliul județean, se duce din proprie inițiativă – să nu zic 
propagandistică - și dă jos un lucru extraordinar de frumos de pe 
drumul din Parâng, pe care consiliul județean l-a făcut … A fost scris 
acolo frumos: Consiliul Județean Hunedoara, dar a fost dat jos cu o 
mârșăvie maximă aș putea spune, fără teama de a greși. Nici măcar 
scuze nu am primit pentru că ni l-a dat jos. Suntem în proces, asta-i 
viața, dar când vezi atâta răutate… Repet: dacă mergi să-l ajuți pe unul 
să facă ceva în curte și el îți închide poarta în nas, este clar că nu ai 
nici o șansă.  
    Cred că n-a fost uat în județul Hunedoara să nu fim 
receptivi la problemele pe care le-au ridicat. Și ieri dimineață, la ora opt 



25 
 

fără zece, am fost cu domnul Costel Avram prezenți la Primăria 
Municipiului Brad. Ne-a convocat domnul primar. Nu ne-au căzut 
galoanele că ne-a convocat dânsul la Brad. Nu, ne-an dus la fața 
locului, să vedem despre ce e vorba. Am fost la Buceș, am fost pe 
drumul de la Curechiu la Balșa. În toate părțile mergem, unde, într-
adevăr, primarii doresc. Săptămâna viitoare sunt invitat să mă duc la 
Orăștie, Costești, toată zona aceea. Cu drag mă duc, dar, repet, dacă 
există colaborare între administrația locală și consiliul județean. 
Mulțumesc! 
    Zvîncă Adrian: 
    Dacă-mi permiteți și mie, domnule președinte! Probabil o să 
bănuiți că sunt vorbit cu domnul Oprițescu și de data asta chiar puteți 
bănui. Am vorbit ieri legat de acest proiect din Pasul Vâlcan și vreau să 
transmit și susținerea mea pentru inițiativa domnului Oprițescu și sunt 
ferm convins că dumneavoastră, cu abilitățile dumneavoastră de 
negociator și ținând cont de prietenia asta și legăturile atât de puternice 
din consiliul județean, puteți găsi soluțiile. Pentru că, acolo unde există 
oameni și locuiesc oameni - și în Parâng, trebuie să vă spun, sunt 
foarte multe persoane care locuiesc, cel puțin pe timpul verii în zona 
Rusu – trebuie să găsim și posibilități pentru a duce infrastructurile 

esențiale la aceștia.  
    Totodată, vă rog să nu uitați, când rezolvați problema cu 
canalizarea și apa în Parâng, nici de parcarea pe care am promis-o 
cetățenilor care vizitează Parângul. Vă mulțumesc. 
    Nistor Laurențiu: 
    Sunt extraordinar de încântat de modul cum ați luat 
cuvântul. M-ați caracterizat ca un bun negociator. Este mare lucru să fii 
așa ceva. Timp în care unii spuneau că-s dinozaur politic. Asta-i viața! 
Se întâmplă! Uite, din dinozaur politic, să devii bun negociator! 
    Zvîncă Adrian: 
    Să știți că nu se exclud. 
    Nistor Laurențiu: 
    Nu se exclud una pe alta? Dar repet: pentru Parâng am 
făcut adrese peste adrese, domnilor consilieri, să ne pună la dispoziție 
Primăria Municipiului Petroșani teren și, așa cum am făcut la Lupeni 
260 de locuri de parcare, facem cu tot dragul și în Parâng. Avem de 
gând anul acesta să lărgim drumul, ca să poată trece două mașini una 
pe lângă alta, fiindcă sunt anumite porțiuni de drum unde - știți bine - 
abia încape o mașină. Facem eforturile acestea și le facem pentru 
cetățenii județului Hunedoara. Dar, repet, așteptăm colaborare. Dacă 
ați auzit vreun primar care se plânge că nu a reușit să colaboreze cu 
Nistor, vă rog să-l aduceți la ședința de consiliu județean! Mulțumesc! 
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    Nemaifiind alte intervenții în legătură cu acest punct, se 
supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației 
tehnico-economice refăcute, faza SF, a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiții „Alimentare cu apă zona turistică Pasul 
Vâlcan” și cofinanțare din bugetul propriu al Județului Hunedoara: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 32 voturi pentru (nu 
a votat domnul consilier județean Arion Viorel). 
 
 
 
 

XXV. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
rectificării bugetului propriu al județului Hunedoara pe anul 2022, 
virărilor de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol al bugetului, 
precum și modificarea programului de investiții, anexă la buget. 

    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu 
al județului Hunedoara pe anul 2022, virărilor de credite bugetare în 
cadrul  bugetului propriu al Județului Hunedoara precum și modificarea 
programului de investiții, anexă la buget: 
    Domnii consilieri județeni Bădin Ion și Demeter Ioan nu 

participă la adoptarea acestui proiect de hotărâre, astfel încât numărul 
voturilor exprimate la acest punct este 31. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(31). 
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XXVI. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea 
excedentului anual al bugetului propriu al județului Hunedoara rezultat 
la închiderea exercițiului bugetar al anului 2021, ca sursă de finanțare a 
cheltuielilor secțiunii de dezvoltare prevăzute în bugetul propriu al 
județului Hunedoara pe anul 2022. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al 
bugetului propriu al județului Hunedoara rezultat la închiderea 
exercițiului bugetar al anului 2021, ca sursă de finanțare a cheltuielilor 
secțiunii de dezvoltare prevăzute în bugetul propriu al județului 
Hunedoara pe anul 2022: 

    Domnii consilieri județeni Bădin Ion și Demeter Ioan nu 
participă la adoptarea acestui proiect de hotărâre, astfel încât numărul 
voturilor exprimate la acest punct este 31. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(31). 
 
 

x 
 
    Nistor Laurențiu: 
    Domnule general, după ședință, mergeți la domnul 
administrator public, că am stabilit ce trebuie să facem. Se împlinesc 
150 de ani de la moartea lui Avram Iancu și noi trebuie să ne încadrăm 
în termen cu tot ce am stabilit acolo. Le discutați și mi le spuneți și mie.  
    Doamna Logofătu, vă rog! 
    Logofătu Daniela Maria: 
  Mulțumesc frumos, domnule președinte! Problema despre care vreau 
să fac vorbire are legătură cu comuna Peștișu Mic și cu transportul în 
comun de acolo. Știu că se încearcă rezolvarea situației, însă în urma 
cererii de predare a licențelor de traseu de către compania de 
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transport, de câteva zile comuna este fără transport public pe rutele 
Hunedoara-Nandru, Hunedoara-Mânerău. Într-o discuție avută cu 
domnul primar, spunea că ei sunt dispuși să preia acest traseu în 
administrarea primăriei, dacă există vreo formă legală. Cu siguranță, 
companiile de transport nu se vor înghesui la licitație, pentru că este un 
traseu nu foarte profitabil. Mulțumesc! 
    Nistor Laurențiu: 
    Aveți perfectă dreptate și cu societățile care nu se 
înghesuie la licitație, în condițiile care sunt. Și acolo unde sunt societăți 
șși fac traseele respective, nu le fac întocmai și la timp. Domnule 
Avram! 
    Avram Costel: 
    Domnul primar a fost la consiliul județean, la mine și la 
domnul președinte, am avut discuții, s-a încercat ca operatorul care a 
câștigat licitația să facă în continuare traseul. Din păcate, faptul că 
cheltuiește zece lei și câștigă doi lei l-a făcut să vină și să predea 
licența. Să vină primarul aici și încercăm să găsim soluții, până se 
scoate traseul la licitație. Știți că până în 31 decembrie 2022, trebuie 
scoase la licitație toate traseele. Să vină domnul primar încoace și 
găsim o soluție. 

    Nistor Laurențiu: 
    Vă mai pot informa, domnilor consilieri județeni, că noi, 
consiliul județean, prin intervenția mea personală, am trimis Guvernului 
României o solicitare de modificare a legii în sensul că autoritățile 
publice locale să aibă posibilitatea legală de a subvenționa transportul. 
Altfel, niciodată, vă spun de acum, n-o să fie rezolvată această 
problemă. Pe pierderi nu merge nimeni. Vă dați seama, unde sunt 
cinci-șase copii care merg la școală, niciodată o societate de transport 
nu merge să liciteze acel traseu. Și atunci, dacă se modifică, prin 
hotărâre de guvern, legislația, fiecare uat, chiar și noi, consiliul 
județean, suntem de acord să sprijinim acele uat care nu au bani. Dar , 
din punct de vedere legal, astăzi nu putem s-o facem. De aceea am 
luat inițiativa aceasta și am solicitat guvernului să dea o hotărâre, ca să 
putem să facem ceea ce trebuie și cred că o să putem realiza acest 
lucru.  
    Muzsic Robert Eugen: 
    Domnule președinte, vreau să aduc și eu în atenția 
dumneavoastră o situație care mi-a fost sesizată de locuitorii din 
Silvașu de Sus, unde au problem cu marcajele rutiere, cu covorul 
asfaltic din interiorul localității și sunt trei poduri la care, în urma unor 
accidente care au avut loc, balustradele lipsesc și e un pericol. Ținând 
cont că merg foarte mulți turiști spre Prislop, eu cred că ar trebui să 
intervenim și noi acolo. Știu că i-au fost trimise și domnului Costel 



29 
 

Avram pe mail, de la domnul Marius Nopcea, aceste sesizări. Eu le 
aduc în atenția dumneavoastră, în cadrul consiliului județean, pentru a 
putea găsi soluții să le remediem cât mai curând posibil.  
    Nistor Laurențiu: 
    Vă mulțumesc și vă asigur că e în vederea noastră, cât mai 
curând, chiar în trimestrul acesta, să rezolvăm aceste probleme, mai 
ales că înspre Mănăstirea Prislop circulația este foarte mare. Este 
adevărat ceea ce ați sesizat dumneavoastră, și cetățenii au sesizat, am 
luat măsurile ca atare și în cel mai scurt timp vom face. 
    Vreau să vă mai dau eu o veste proastă, dat e bine ca 
dumneavoastră s-o știți de la mine, pentru că sunt convins că fiecare 
consilier județean o să primească reclamații. Din păcate, suntem puși 
în situația în care - și noi vom fi cei înjurați, consiliul județean, și 
dumneavoastră, consilierii, și eu, toți – să oprim apa potabilă în 
Simeria, în Călan, în Deva, în Brad, în Criscior. Astăzi se oprește, cred 
că s-a și oprit la ora asta, în Simeria. Ce se întâmplă la Simeria? Un 
om iresponsabil, care a fost președinte de asociație, a strâns toți banii 
de la populație și nu i-a virat către ApaProd. S-a făcut plângere penală 
de aproape un an de zile și nu s-a rezolvat nimic. Nu mai putem să 
mergem așa! Până se rezolvă plângerea penală, apa trebuie plătită: 

trei miliarde și ceva în Simeria, șapte miliarde și opt sute în Călan. Nu 
este posibil! Hai să zici că la Simeria e un primar nou și probabil … dar 
la Călan e primar vechi. 
   Nu putem face nimic, dragi consilieri județeni! Să știți că eu 
niciodată nu o să dau acceptul să fie altfel decât pe lege! Așa cum v-
am învățat și ne-am învățat cu toții, trebuie să respectăm legea! Au fost 
înștiințați cetățenii acum vreo opt zile. S-a pus la fiecare scară de bloc 
înștiințare că, dacă în termen de cinci zile nu vor plăti apa, li se va 
închide apa potabilă. Au trecut nu cinci, au trecut șapte sau opt zile, ieri 
s-a dat hotărârea de către Apa Prod să se închidă apa. Sigur că au 
venit primarii la mine, asta este situația. Le-am spus, mai ales la 
Simeria, să se întrunească din nou consiliul asociațiilor, fiindcă – 
trebuie să recunoaștem, dacă ne place sau nu ne place – cel care 
coordonează este consiliul ales de cetățeni, de locatari, nu primăria, nu 
consiliul județean! Consiliul care a fost ales și coordonează această 
activitate este ales de către locatari.  
    Mai mult, să știți și asta, acel individ – nu-i dau numele, ca 
să nu poată să mă dea în judecată că îi folosesc numele pe aici; dar 
este o jigodie de om! – s-a dus la notarul public și a mandatat-o pe 
nevastă-sa să ia banii de la oameni, ea având dosar penal. Mai grav – 
doar azi am auzit și eu; din păcate vin oamenii și spun doar când sunt 
la ananghie, în rest nu vin să spună – tot acești indivizi din Simeria au o 
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suveică făcută cu Deva. Luau de la unii și învârteau banii prin toate 
părțile. Uite unde am ajuns!  
    Vă rog să mă credeți că, în calitate de președinte al 
consiliului județean, nu pot altfel decât să respect legea. Dacă eu aș da 
o dispoziție acum să nu oprim apa, ar fi ilegală. Le-am spus ce să facă. 
Cei de la Simeria mâine au întâlnire cu vreo 200 de cetățeni, ca să 
aleagă un alt consiliu care să coordoneze activitatea asociațiilor. Vineri, 
la orele 18,00, mă duc eu la Simeria, am curajul să mă duc, să stăm de 
vorbă și să vedem ce putem face. Eventual, dacă cetățenii își iau un 
angajament că, într-un timp relativ scurt, pot să plătească, să găsim și 
soluția. Iar pentru ei, recuperarea banilor este posibilă doar prin 
instanță. Nu este altă posibilitate. Nici primarul, nici consiliul județean, 
nu putem să acționam la treaba asta, că suntem în afara legii.  
    V-am informat de treaba asta fiindcă o să începeți să auziți. 
Sigur că primarii au intervenit, că nu de azi, că de mâine …Dar de ce 
nu azi și de ce mâine? Ei au fost înștiințați acum șapte zile că li se va 
tăia apa. Ieri au fost din nou înștiințați că, începând de astăzi, se va tăia 
apa. Și eu am stat la bloc și de n ori s-a oprit apa, pentru că asociația 
nu a plătit. Dar când ne anunțau că se ia apa, umpleam vana, mai luam 
două găleți, să am să mă spăl pe față și să mai turnăm prin altă parte, 

știți dumneavoastră pe unde. E destul de greu, de neplăcut, dar ne 
confruntăm și cu treburile acestea. Din păcate.  
    Nu suntem primul județ, nu suntem nici ultimul unde se 
găsesc asemenea oameni, care cred de cuviință să folosească în 
interesul propriu banii pe care îi iau de la cetățean. Este trist, dar sunt 
legi în România. Singura instanță este justiția, care este competentă să 
rezolve, să stabilească cine-i vinovatul, cine să plătească, cum să 
despăgubim oamenii, tot. De asta v-am spus, ca nu cumva să-mi scrieți 
și dumneavoastră scrisori că nu știți. E bine să știm unul de altul. Nici 
pentru mine nu este o plăcere să aud de la oameni. Am discutat cu 
vreo douăzeci și ceva de oameni azi dimineață, telefonic. Nu-i o 
plăcere să-i auzi cum se plâng, că au copii și bătrâni în casă. Dar, cum 
v-am, mai spus, doar Călanul are aproape opt miliarde de lei datorie. Și 
culmea, a fost perioada aceasta de pandemie, în care legea nu le-a 
permis celor de la ApaProd să sisteze furnizarea apei. Ca atare, a 
durat doi ani treaba asta, a mai trecut o jumătate de an cu alte treburi, 
nu au dat banii și uitați unde s-a ajuns! In situația asta nu putem merge, 
fiindcă băgăm în faliment o societate și, mai ales, că noi avem acum un 
proiect de vreo 250 milioane de euro, inclusiv TVA. Și, dacă ne prinde 
că suntem în faliment, pierdem proiectul. 
    Dacă mai sunt intervenții? 
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    Bârea Vasile: 
    În calitate de fost militar, vreau să amintesc colegilor că 
luna viitoare sunt două aniversări: una de mare actualitate, având în 
vedere condițiile geo-politice actuale, iar cealaltă de mare recunoștință. 
Prima se referă la faptul că, la începutul lunii viitoare, se împlinesc 18 
ani de când România a intrat în NATO. În 2004, pe 2 aprilie, s-a înălțat 
steagul României la Bruxelles, la sediul NATO, alături de steagurile 
altor șase țări din Europa de Est. Și vedeți și dumneavoastră cât 
înseamnă acest lucru în ziua de astăzi. Dar trebuie să conștientizăm că 
cei mai mari garanți ai ființei naționale sunt trei: este vorba de armata 
națională, este vorba de economia națională, inclusiv industria de 
apărare, și este vorba de pregătirea populației pentru apărare. Pentru 
că NATO, într-adevăr, este o umbrelă, reprezintă un colac de salvare la 
un moment dat, dar de multe ori aceste structuri care s-au creat sau 
înțelegeri care s-au creat, alianțe, de multe ori n-au funcționat, iar 
alteori cei care au venit să ne ajute au rămas pentru mult timp în țara 
noastră. Deci iată că cei mai mari garanți sunt cei pe care i-am enunțat 
adineauri. 
    În al doilea rând, e vorba de recunoaștere, pentru că în 29 
aprilie este ziua veteranilor de război. Cei care au luptat cu arma în 

mână, nu cei care se luptă cu coatele și fac coadă la serviciile de 
pașapoarte. Este vorba de 16 veterani de război care mai există astăzi 
în județul Hunedoara, au vârste cuprinse între 99 și 103 ani, iar anul 
acesta vor fi șase veterani de război care, dacă Dumnezeu îi ajută, vor 
împlini centenarul. Și, dacă se poate, înainte de Paști, poate găsim o 
posibilitate din partea consiliului județean să ne arătăm recunoștința. 
Anul trecut s-au făcut niște lucruri deosebite, s-au dat niște diplome de 
excelență deosebit de frumoase. Poate anul acesta găsim alte soluții 
ca să putem să ne arătăm recunoștința față de dumnealor. Vă 
mulțumesc mult! 
    Nistor Laurențiu: 
    Vă mulțumim, domnule general, aveți perfectă dreptate. 
Cred că trebuie să găsim împreună soluția să mutăm ședința de luna 
viitoare mai devreme, ca să putem rezolva treaba asta. Pentru că după, 
parcă nu-și mai are farmecul. Trebuie să găsim soluția pentru că eu, în 
calitatea pe care o am, de câte ori particip la Ziua Eroilor, văd tot mai 
puțini veterani de război. Și eu cred că pe acești oameni, care mai sunt 
în viață, trebuie să găsim o metodă să-i facem să simtă că nu-i uităm. 
O să ne gândim, domnule general, vă rog să veniți pe la noi, ca să 
găsim posibilitatea să-i invităm aici, la noi, pe cei care pot să vină. La 
cei care nu pot, să mergem noi la ei acasă, ca să le mulțumim și să le 
facem o surpriză plăcută. Sunt pentru și rog serviciile de specialitate, 
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pe doamna director economic, să găsim soluții ca să-i respectăm ce 
acești oameni.  
    Apropo de război, vreau să vă spun – ca să nu credeți că 
cine știe ce ne pregătim noi și nu știți dumneavoastră – am fost invitați 
la Prefectură într-o zi și nu numai consiliul județean. Dar noi, consiliul 
județean, avem adăpostul de la cetate, unde trebuie să funcționeze tot 
ce înseamnă conducere operativă în caz de război, domnul general știe 
mai bine. Ideea a fost că nu peste cinci ani trebuie terminat; ideea a 
fost de urgență. Și a trebuit să găsim soluții rapide să o facem. Vă pot 
informa că adăpostul acela a fost făcut în 1950, în 1952 au fost dotările 
făcute, iar din 1952 și până astăzi … vă puteți imagina cam cum arată.   
    Nu putem sta cu mâinile încrucișate, am luat măsuri și cei 
care sunt îndreptățiți să ne verifice în sensul acesta au rămas 
impresionați de modul cum ne-am mișcat. Nu ne putem juca cu 
lucrurile acestea - să ne rugăm lui Dumnezeu să nu avem nevoie de el! 
– dar trebuie să fim pregătiți din orice punct de vedere.  
    Dacă mai sunt intervenții? 
    Ciodaru Iulian Dacian: 
    Domnule președinte, din păcate nu știam de situația de la 
Simeria și Călan. Este un caz nefericit și vă văd îndreptățit de a lua 

aceste măsuri cu ApaProd. Dar voiam doar să vă propun – nu știu 
calea legală, că nu este expertiza mea, dar domnul administrator 
public, fost director, știe foarte bine situația în acest sens – poate există 
o cale prin care oamenii să-și plătească datoriile eșalonat. Nu știu, dar 
poate se găsește această cale, pentru că eu cred că ei au fost de bună 
credință, plătind administratorul, iar acesta a fost de rea credință. Asta 
este sugestia mea către dumneavoastră, mai ales că aveți în dreapta 
un om cu experiență în ceea ce înseamnă Apa Prod, ApaServ. Atât 
voiam să spun, pentru că e păcat ca oamenii aceia să sufere, mai ales 
că – dacă se pune problema ca în cinci-șapte zile să-și plătească 
datoriile – nu știu cât are fiecare familie, dar probabil nu o s aibă 
posibilitatea. Așa, dacă e eșalonat, plătesc lunar cât le revine, plus încă 
ceva, până se achită datoria. Mulțumesc! 
    Nistor Laurențiu: 
   Apreciez intervenția dumneavoastră, ca și intervenția 
primarului de la Simeria. Dar din moment ce au fost anunțați - acum o 
săptămână și ceva - și n-a mișcat nimeni un deget, vă dați seama … 
Și, ca atare, cred că la o oprire de 24 de ore nu moare nimeni. Dar 
suntem obișnuiți că, dacă nu suntem constrânși cumva, noi nu mișcăm. 
S-a oprit apa. Mi-am asumat să particip la ședința oamenilor de acolo, 
fără teamă. Și mâine – am cu câțiva administratori – ei se strâng să-și 
aleagă noul comitet al asociațiilor, iar poimâine, la orele 18, mă voi 
întâlni eu cu comitetul și cu reprezentanți de pe fiecare scară, ca să 
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stabilim ce-i de făcut. Și sper să găsim o soluție convenabilă, că nici 
mie nu-mi este dragă situația. Și nu numai la Simeria, să fie clar, la 
Călan e mai mare dezastrul. Eu sper să înțeleagă și să găsim calea 
legală pentru ca oamenii, într-adevăr, să-și poată recupera banii de la 
cei doi soți. Nu putem să stăm și ApaProd să nu încaseze bani până 
recuperăm de la cei care au creat această situație. Nu se poate.  
    Sigur că nu suntem stană de piatră, neclintită în fața 
oamenilor, dar trebuie și omul să înțeleagă. Dar până acum, dragi 
colegi, într-o săptămână și, nu au putut nici măcar să se strângă zece 
oameni la un loc, din cadrul mai multor asociații, să discute ce e de 
făcut. Fiindcă, pe o scară, unii au plătit și le-au fost furați banii de către 
acest individ, unii n-au plătit deloc. Dar neavând contorizare separată, 
trebuie închisă apa pe toată scara. Cu ce-i vinovat cel care a plătit și i 
s-au furat banii, față de cel care ne-a plătit deloc și nici nu i s-au furat 
banii? Deci sunt soluții și soluții, trebuie să le găsim.  
    Eu sper ca și oamenii să înțeleagă că este o situație din 
care trebuie să ieșim cumva. Și ApaProd înțelege, și noi înțelegem, dar 
fără o discuție … și vă mai spun o dată: dacă astăzi apa nu se oprea și 
eu spuneam, din proprie inițiativă, că renunțăm la asta, era imputabilă 
președintelui consiliului județean. Dar nu fac eu treaba asta. Gândiți-vă 

că atâtea miliarde de lei, nici dacă vând tot ce am, nu pot să recuperez 
și să plătesc la ApaProd.  
    Din păcate, se întâmplă și astfel de lucruri, am mai avut 
cazuri. Am avut și la Geoagiu un furt de 11 miliarde lei. Au fost furați de 
către o persoană. Oameni buni, suntem în România! Nu vreau să mai 
zic altceva. Dar acești oameni care încalcă legea, aceștia trebuie să 
intre acolo unde trebuie. Nu putem să-i păsuim noi, ApaProd să dea 
apă în continuare acestor oameni, pe ei să nu-i ia nimeni și să-i 
pedepsească, iar cetățeanul să nu mai fie responsabil. Cel care a plătit 
și i s-au furat banii sigur că se simte mult mai jecmănit. Cel care n-a 
plătit deloc n u va plăti nici în continuare și atunci măsurile trebuie 
luate.  
    E greu, e o situație foarte grea, și pentru mine, și pentru 
dumneavoastră. Pentru cetățeni e foarte grea. Dar o situație din care, 
vă rog să înțelegeți, nu există altă ieșire. Am spus-o și când am vorbit 
de dimineață cu oamenii, că îmi cereau mie să-l dau în judecată. In ce 
calitate să dau eu în judecată un administrator de bloc? Cetățenii care 
fac parte din asociația respectivă trebuie să-l dea în judecată. Eu n-am 
nici un drept să-l dau în judecată; nici eu, nici ApaProd. ApaProd îi 
trimitea facturile lunar, cu anexe privind restanțele, dar nu i-a băgat 
nimeni în seamă. Dar sperăm că vom găsi soluția poimâine. Mâine se 
întâlnesc ei, să-și aleagă niște oameni competenți, care să pună la 
punct tot ce trebuie.  
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    Sigur că, dacă era să acționăm politic, așa cum a spus 
colegul nostru, suntem în alianță și trebuia să spun: nu te duci nici la 
Brad, nici Simeria, nici la Călan, pentru că sunt primari PNL și PSD. 
Nu, este lege pentru fiecare și trebuie să o respectăm! 
    Dacă mai sunt intervenții? 
    Chiș Alexandru: 
    Care este situația cu refacerea drumului de la Peștiș la 
Cristur? 
    Nistor Laurențiu: 
    Dacă erați atent, acum vreo două-trei ședințe am spus că 
anul acesta vom face jumătate din drumul de la Sântuhalm la 
Hunedoara. De ce râzi, domnule Chiș? 
    Chiș Alexandru: 
    Acela e acceptabil, dar de la Cristur la Peștiș e dezastru. 
Cred că ați observat și dumneavoastră, în special banda care vine 
încoace. 
    Nistor Laurențiu: 
    Domnule Chiș, nu este de râs. Dacă dumneavoastră vă 
vine să râdeți, mie nu-mi vine. Dacă ar fi bani la consiliul județean ca să 
facem acum tot drumul de la Sântuhalm la Hunedoara, l-am face. Dar 

de ce nu vii dumneata, consilier județean, să lauzi consiliul județean din 
care faci parte ce drum național s-a făcut de la Hunedoara la Călan?  
    Chiș Alexandru: 
    Da, corect, aveți dreptate. 
    Nistor Laurențiu: 
    Dar cu asta trebuie să fii mai întâi, să mă lauzi și pe urmă 
să mă tragi de urechi. 
  Chiș Alexandru: 
    Dar m-a întrebat cineva? Mi-a cerut părerea cineva? 
  Nistor Laurențiu: 
    Nu ți-o cer. 
    Chiș Alexandru: 
    Păi și-atunci? Nu vorbesc neîntrebat.  
  Nistor Laurențiu: 
    Vă rog să întrerupeți microfonul domnului Chiș! Vorbește 
când îi dau microfonul. Domnul Chiș se agită repede, e cam spumant 
câteodată. Problema este așa: eu nu trebuie să vă întreb pe 
dumneavoastră, când vreți să spuneți despre lucrurile bune. Așa cum 
nu vă întreb nici când vreți să spuneți despre lucrurile rele. Fiecare 
spune ce vrea. Dar am stabilit cu toții că acest drum nu se poate face 
dintr-o dată, pentru că este foarte-foarte scump. Domnule Chiș, dacă 
ați veni mai des pe la consiliul județean, nu numai la ședințe, să mai 
vedeți ce se întâmplă …  
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    Vă anunț, domnilor consilieri județeni, că o firmă de pe 
Culoarul Mureș Nord vine și ne spune că sistează lucrările, pentru că 
suntem în timp de război și ne cere suplimentarea cu 50% a 
contractului. Și e un drum pe fonduri europene. Ce ați face dacă ați fi în 
locul meu? Când ADR Vest este singurul ADR din țară care nu a făcut 
nici o majorare de preț. Și ei vin de dimineață cu hârtie scrisă: poftiți! 
Nu-i război la noi și să ne ferească Dumnezeu, să nu fie! Dar, din 
cauza războiului ruso-ucrainean, prețurile au luat-o razna. Prețul la 
bitum a crescut peste 100% și lucrăm la drumuri cu bitum. Nu vă mai 
spun că fier pentru construcții trebuie să aducem acum de prin Turcia și 
de nu știu unde. Acestea sunt condițiile.  
   Deci, dragi consilieri, eu aș fi cel mai mândru și cel mai 
bucuros să putem asfalta în trei ani de zile 1.354 de kilometri de 
drumuri, cât are consiliul județean. Și eu aș fi bucuros ca în trei ani să 
putem face tot. Dar numai să ne trezim să criticăm nu e bine. Nu ține 
cu mine critica. Pentru mine critica este constructivă, atunci când văd 
că omul are într-adevăr dreptate. Dar când văd că doar vrei să vorbești, 
să mă critici degeaba, nu-i constructivă. Repet: dacă anul acesta facem 
jumătate din drumul de la Sântuhalm la Hunedoara, suntem buni, dragi 
colegi. Dacă domnul Chiș crede c-o iau de la Sântuhalm spre 

Hunedoara, se înșeală, pentru că acela e mai bun. O iau de la 
Hunedoara încoace, că-i mai rău, domnule Chiș. Eu circul pe drumul 
acela mai des. V-am lămurit?  
    Chiș Alexandru: 
    Eu n-am criticat, domnule președinte. Eu am întrebat când 
încep lucrările. Atât am întrebat, n-am criticat.  
    Nistor Laurențiu: 
    Păi când, dacă luna trecută noi am aprobat bugetul pentru 
drumuri, reparații și întreținere? Urmează acum să dăm dispoziție să 
facem. Cum când începem? După Asta! Doi: azi noapte, în unele 
localități a fost cu minus. Domnule Chiș, o să învățați meserie cu mine. 
Avem probleme cu Culoarul Mureș Nord, la mine în comună, la 
Șoimuș. Grevă, mitinguri, să blocheze drumurile pentru că nu turnăm 
asfalt. Cum să torni asfalt la minus zece-unsprezece grade? Pământul 
e înghețat; cum se dezgheață, cum se duce naibii asfaltul, crapă tot și 
tot oamenii o să zică: uite ce lucrări de mântuială fac! Nu facem așa. 
Fiindcă Inspecția de Stat în construcții nu ne dă voie să turnăm asfalt, 
până când temperaturile nu vor fi pozitive. La minus nu se poate.  
    Așa că, domnule Chiș, sută la sută vei vedea drumul 
respectiv terminat, așa cum vei vedea și casa de cultură de la 
Hunedoara făcută, în cea mai mare parte finanțată de către consiliul 
județean, așa cum ați văzut drumul care merge de la Hunedoara la 
Călan făcut. Ce să vă spun? Este ca un drum național. Toate celelalte 
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le vom face, dar trebuie răbdare. A veni doar și a băga bățul prin gard, 
ca să mă scărmănați un pic, nu ține. Sunt așa de obișnuit cu băgatul 
bățului prin gard, că nu mă mai impresionează. Vă spun cu toată 
sinceritatea că se va face drumul acela. Că nu-l facem tot odată, este 
altceva. Dar dacă vă amintiți - și fac apel la memoria dumneavoastră – 
am aprobat un credit și spuneam că una dintre lucrările pe credit este 
chiar acest drum. Eu cred că am vorbit destul de clar. Dar legea este 
valabilă și pentru mine, și pentru domnul Chiș, și pentru toată lumea. 
    Micula Dacian Claudiu: 
    Domnule președinte, aș avea o întrebare, dacă se poate. 
Ați prezentat foarte apocaliptic situația cu apa și eu vreau să vă întreb: 
doar asociațiile care n-au plătit vor fi închise sau tot orașul? 
    Nistor Laurențiu: 
    Numai asociațiile care n-au plătit. N-are cum să fie tot 
orașul.  
    Micula Dacian Claudiu: 
    Mulțumesc, mă speriasem. 
    Nistor Laurențiu: 
    Dar atenție! Dacă într-un bloc sunt oameni care au plătit: 
doi, trei, zece, dar sunt și oameni care n-au plătit, se închide blocul 

respectiv, că nu este contorizare separată, pe fiecare apartament, ci 
este contorizare la intrarea în bloc. Deci e vorba doar de asociațiile 
care nu au plătit. În cazul orașului Simeria este vorba despre un om, el 
și soția, care au furat banii.  
 
    Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările 
ședinței. 
 
 
 
                  PREȘEDINTE, 
         Laurențiu Nistor   
        SECRETAR GENERAL 
           AL JUDEȚULUI, 
         Daniel Dan 
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